

关怀职工生活

中原银行周口分行开展员工家访活动

为增进与员工及家属沟通交流,切实做到关心员工工作生活,了解员工真实想法,营造和谐的工作氛围,近日,该行积极组织开展全行员工家访活动。

家访活动内容包括:向员工家属反馈员工在该行的工作情况及表现,对员工及家属给予该行的理解和支持表示感谢并进行慰问;实际了解员工家庭状况、生活环境、业余生活等情况;征求员工家属对该行的意见和建议等。

该行高度重视此次家访活动,由人力资源部牵头组织安排,该行行长对分行领导班子进行家访,该行分行领导班子成员对所分包支行中层、部门中层进行家访,员工由该行支行或部门负责人进行家访。对家庭不在本地的员工,该行安排组织座谈会、联谊会、视频通话等形式进行家访。

该行通过家访活动,了解职工动态,关注职工生活,体现了人文关怀。

(曹丽平)

中原银行周口分行
大力推动惠农业务发展

前几日,天降大雪,道路湿滑,天气严寒。尽管如此,中原银行周口分行惠农员工继续坚持走出去开展营销,推动惠农业务开展,各支行获得了良好成效。

西华支行召开了2018年1月份惠农月度例会。例会通报了各网点业绩,引导网点经理结合该行“开门红”政策支持,抓住返乡高峰来临有利时机,利用该行定期宝、存利得、原e付等近民、惠民金融产品从网点自身资源着手,积极开展宣传活动,稳步推进首季“开门红”。

项城支行前往项城市王明口镇张吴楼村参加网点开业仪式,同时通过网点进行宣传,现场开卡12张,营销存款1000元。

沈丘支行前往沈丘县付井镇李庄惠农服务点、陈观惠农服务点协助开

卡,现场宣传该行“开门红”活动。商水支行前往商水县谭庄镇马村网点张贴标准化物料,沟通指导网点经理业务发展,提升“开门红”期间业绩。

太康支行邀约太康县独塘乡程楼村和张汉楼村网点经理签署协议,商议惠农服务选点事宜,助力推进网点落地。

鹿邑支行前往鹿邑县涡北镇宋庄寨、王皮溜镇张次楼惠农点巡检并检修机器,同时宣讲该行“开门红”活动方案,督促网点经理按照既定方案,精准营销,落实业绩。

中原银行周口分行所有惠农人,将利用春节前这一有利时机,坚定信心,不断加大营销力度,推动惠农业务快速向前发展。

(梁鑫)

泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升:

推动一场新时代的“养老革命”

养老,应该是一种生活态度,更是一种对生命的追求。今天,我就跟大家讲一讲我心中的“养老革命”。

我觉得“养老革命”有两个含义:首先是改变老年人对生命的态度。我母亲就是一个典型的案例。母亲是贫苦出身,后来家庭条件好了,她的生活习惯却很难改变。比如,我们家的废报纸、空的可乐瓶子,她都留下来去卖废品,这是她的生活习惯。如果我要给她买一件高档衣服,她会讲:人都老了,还买什么好衣服,留着钱给儿孙花。这就是中国人的习惯。她很伟大,也很了不起,但这是落后的价值观。

改变观念,首先就是为自己活着,要为自己愉快地活着。这不是自私,因为生命只有一次,在整个亿万年时间长河中,我们的人生只有几十年或是一百年,只是一瞬间。但是这一瞬间,有两种生命观。一是说人活着就该享乐,但是你不奋斗哪来的享乐?另一种是说人生虽然短暂,但我会活得很精彩,为这个社会作更多贡献。我觉得“养老革命”的本质和核心还是要改变人们对生命的态度。我们既为这个国家、民族,为我们的家人活着,为他们带来幸福和福祉,更应该为我们自己活着,让我们的生命更精彩。

那么要怎么改变呢?很多人说把父母送到养老社区是不孝顺,认为我们办养老社区不会成功,因为就是有这样的一个传统观念:怎么能把父母

送到养老院去呢?太不孝顺了!我说不怕,请他来泰康养老社区看一看,这就是泰康的超级体验式销售。

百闻不如一见。把父母送进养老院,大家觉得不孝,但是到这里来看,是把父母送到了乐园,送到了“保险箱”。我经常跟朋友讲,把你的父母托付给泰康养老社区,就是把你的父母送到了一个最安全、最有活力的地方。你不用担心父母会不会摔倒,会不会生病,这里一定会照顾得很好。

其实,我也是经过实地体验改变观念的。我常说,创新就是率先模仿,当时,我想做养老,却不知道该怎么做,那我们就走出去看看。美国比我们发达,走在前面,所以我们去美国看。10年前,我们去美国考察,当时我看到的养老社区条件根本没法和我们现在比。但当我第一次看到95岁的美国老人在跑步机上跑步、85岁的老太太在跳芭蕾时,被震撼了。每一个人到了这样一个宽敞、明亮的大厅、到了这样一个有多功能设施的适老环境里、到了这样一个医养融合的好地方,尤其是看到每一个老人都是张灿烂的笑脸,就知道这是个好地方,颠覆了我们对传统养老院的想象。

(未完待续)

(本文摘编自1月18日泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升在泰康之家蜀园养老社区落成仪式上的主题演讲。)

保险科技应用日益广泛

2017年互联网保险签单件数增长迅速

日前,中国保监会召开新闻发布会,介绍了2017年保险业运行情况。从互联网保险方面来看,创新业务快速发展。

数据显示,2017年,保险科技投入力度加大,大数据、人工智能、区块链、移动互联网、物联网等前沿技术广泛运用于产品创新、保险营销和公司内

部管理等方面。依托于互联网保险对部分标准化传统保险的快速替代及场景创新型产品带来的增量市场,互联网保险创新业务保持高速增长。

2017年,互联网保险签单件数124.91亿件,增长102.60%,2018年1月份,互联网保险业务仍呈上升趋势。

(上证)

富德生命人寿周口中支诚信理赔获好评

1月10日,富德生命人寿周口中支将应赔付邓先生的重疾理赔款20万元按时打入其账户,为表示对公司的感谢,当日,客户邓先生的家属将一面写有“富德服务暖人心,快速理赔现诚信”的锦旗送到了富德生命人寿周口中支,并对公司快速理赔的服务表示由衷赞赏与感谢。

据介绍,2013年7月12日,被保险人邓先生在公司投保了产品《富德生命吉祥三宝两全分红A款》,保费10934元,保额14万元、《富德生命附加定期重大疾病保险(A款)》,保费720元,保额20万元。2017年11月,邓先生因头痛难忍前往医院检查,经确诊是脑部肿瘤,并随时有生命危险。邓先生立即入院接

受治疗,并于12月21日出院。2018年1月9日,邓先生提出了理赔申请。接到报案后,富德生命人寿周口中支高度重视并在第一时间安排理赔人员进行核实,同时对邓先生及其家人进行慰问,并告知后期需准备的理赔资料。经核实,该案情属理赔范围,公司及时将理赔款打入其账户。

富德生命人寿周口中支一直秉承“以人为本,以客为尊”的服务理念,不断为客户送去关怀与保障,在业内拥有良好口碑。今后,周口中支将继续信守“1234”特色理赔的服务承诺,以高效的服务和贴心的关怀诠释保险的意义,为客户带去专业的理赔服务和更多的保险保障。

(生命)

2017年度理赔责任年报发布

新华保险全年理赔近133万件

近日,新华保险2017年度理赔责任年报正式发布。数据显示,2017年,新华保险的理赔服务呈现出了“两增一快”的总体特点:一是理赔金额上升,2017年累计理赔金额超过65亿元,同比上升约28%;二是理赔件数上升,2017年共理赔132.7万件,同比上升超过40%;三是理赔速度更快,全部案件平均理赔时效缩短为1.21天,同比提速约40%。

小额理赔提速增效

从统计数据看,3000元以下的小额理赔占到了理赔案件总数的八成左右。

2017年,新华保险在行业内率先对保监会“小额理赔3000元封顶”的规定进行升级,将简易小额提高至5000元,并且实现了个人客户5000元以下小额理赔1小时内快速结案,复杂案件不超过30日结案,全部案件平均理赔时效缩短为1.21天。数据显示,2017年,新华保险小额理赔案件获赔率99.8%,整体案件获赔率97.8%,客户理赔满意度达90.82分。

报告同时显示,移动理赔已经成为新华保险小额理赔的主流模式。截至2017年12月,约有31万客户办理了移动理赔,覆盖近80%的个人客户,超过50%的小额个人医疗案件无需经过人工处理即可自动结案。

主动服务办理赔付

2017年,新华保险共启动理赔突发事件应急响应108起,累计排查3093人次,识别出保单客户119人,累计给付各类保险金约570万元。公司通过远程鉴定累计为87名客户给付伤残保险金285.7万元,为客户节省鉴定费用约8.3万元,缩短鉴定周期逾13天。

此外,新华保险自2016年5月起持续开展“健康回访活动”,组织业务员主动上门回访,为客户寻找赔付理由。2017年,新华保险主动回访健康无忧投保客户195万人,给付保险金4.26亿元,帮助5000多个家庭渡过难关,真正体现了“快理赔、优服务”的品牌特色。

(新华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第233期

金融/保险

邮箱:zkwbwcj@126.com

周口晚报

15936909988 18639402659

周口保险协会

0394-6171223